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分工情况：分管新闻宣传工作。具体负责全台新闻宣传统筹及栏目质量管理工作；外宣工作；节目创新创优工作；新闻采编队伍建设工作。分管总编办、新闻综合频道、主持人管理部。

一、思想道德建设情况
能认真认真学习研究十八十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想和十九届四中全会精神，以及省市委决策部署，理想信念坚定，坚决做到“四个自信”“两个维护”，坚守政治家办台、政治导向第一的原则，今年执笔解读市委全委会报告及相关决策部署精神10篇，撰写《从时度效着力，创新新闻传播，让习近平思想在宿迁高歌嘹亮》等调研报告2篇，给全台新闻采编人员上党课《把握时代脉搏，强化理论武装，增强做好新闻宣传工作的使命感》1次和《我的马克思主义新闻观》《美学原理在电视摄制中的应用》等业务辅导讲座3次。积极参加《学习强国》等于网上各类学习活动，积分排名靠前。坚持知行合一，用新思想、新理念来指导采编业务工作，营造了积极向上的新闻舆论氛围。
工作和生活中注重增强“四个意识”，严格要求自己影响身边人，注重社会主义核心价值观弘扬。遵纪守法，家庭和谐幸福。
二、履职情况

一年来，以高质量主题年活动为统缆，以提升总台传播力、引导力、影响力、公信力为目标，统筹顶层设计，进一步加强广播、电视、手机台、西楚网四大平台全媒体融合创新，在采编运作系统设计，深化平台融合，不断增强服务宿迁发展大局能力：
（一）最满意的三项工作：

1、落实责任，守正创新，意识形态主阵地更加巩固
坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主，打好主动仗、掌握主导权，协助书记抓好统筹协调指导工作，按照“一岗双责”要求，抓好分管部门的意识形态工作；抓好教育培训，认真实施党建工作“1+1”联系点制度，指导督促分管部门党员、干部对十九大精神学深、学透、学实，开展了“清明诗会”、走进革命先烈纪念馆和参观新农村示范点等主题活动，举办各类采编业务评比竞赛，加强手机直播的培训，每周一晚固定观摩学习讨论，打造一支业务精、作风正的新闻宣传队伍；加强阵地管理，从制度建设入手，制定和完善了《关于进一步加强节目审查管理工作的通知》《总台电视栏目准入、退出考核管理规定》《宿迁市广播电视总台节目制播管控规定》《频道节目审查与质量控制办法》等相关制度文件，有效落实节目播前三级审查、重播重审等宣传管理制度。
2、策划先行，主题突出，新闻宣传主职成效明显
主题报道成绩突出，今年以来，围绕招商引资、营商环境建设、“263整治”、改善农民住房条件、乡村振兴战略、扫黑除恶专项斗争等各项重点工作，开设了《在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章》、《大招商》、《大项目 大突破》、《打造全省最优营商环境城市》、《改善农民住房条件》、《263督查在行动》、《扫黑除恶进行时》、《“不忘初心 牢记使命”主题教育进行时》、《决胜全面建成小康社会》、《绿动宿迁》等主题专题报道，利用宿迁手机台、电视、广播和西楚网等平台全媒传播，受到了社会各界的广泛关注，营造了良好的舆论氛围，有力呼应了全市发展大局。民生报道取得实效，关注市民热点、难点、焦点问题，通过精心策划，开设《身边的榜样》、《践行社会主义核心价值观》等专栏；关注人民生计，开设《忙年的人》、《我的全家福》等专题系列节目；围绕新中国成立70周年，推出了《我和祖国共成长》《爱国情 奋斗者》《我爱北京天安门》《我的名字叫国庆》等大型新闻行动。新闻外宣获新突破，至11月底，电视在中央台发稿212条，其中新闻联播20条，省级电视媒体用稿1611条，其中《江苏新时空》用稿294条；广播中央台用稿79条，省台用稿1332条，发稿量继续保持全省地级台领先地位。获得省政府奖特别奖一个，一等奖一个，二等奖五个，三等奖六个。总台先后获得全省媒体融合创新优秀单项案例奖，被新华社授予“现场云融合创新奖”。
3、系统设计，深入推进，媒体融合有了重大进展
一是启动融媒体新闻中心建设。在经过多地调研、多轮讨论，总台制定出台了《融媒体中心实施方案（草案）》，设计了以综合频道为主体，整合广播传媒中心、宿迁手机台、总编办中相关新闻采编、信息汇聚人员组成的融媒体中心架构。二是小屏首发初见成效。突出“先网后台、小屏优先”，持续推进媒体真融细耕， 建立新媒体“一键触发”机制，探索媒体融合策划、资源共享、新闻源汇集、短视频吸粉、图文视频直播、小屏大屏多屏互动等新模式，加速广播、电视、西楚网与宿迁手机台的深度融合。进一步提升“小屏首发”的报道手法和表现形式，常规报道找亮点，寻找适合新媒体传播要点；突发事件抢时间、抢首发，在核实主要关键要素后，第一时间通过新媒体进行发布，尝试“新闻事件手机台直播”， 《直击新沂河抗洪》、抓老赖、直播查酒驾、直播城管执法等，记者在采访记录的同时，利用手机台平台，实现新闻传播方式的改变。今年8月，宿迁手机台荣获全省媒体融合创新优秀单项案例奖。三是以考核倒逼融合。出台《总台栏目传播目标考核方案》、《传播冠军奖励》等制度，将栏目在手机台的访问量作为重要考核标准，对爆款新媒体产品实施专项考核，共有10个部门30多个栏目参加考核，全台采编队伍融合意识显著提升。四是创新新媒体产品。推出【新闻快闪】、《得味视频》，定位为“即时新闻”，即即时手机拍、手机剪、手机发，突出“快”字！重点围绕宿迁突发现场、热点事件、民生民情，进行第一时间解读、编发，力求“稳、快、短、新、奇”。连续推出的图文直播、视频直播、短视频更是“刷爆”了宿迁人的朋友圈。
（二）最不满意工作：

电视办栏的质量不高。还缺乏在全省有影响力的名牌栏目和主持人；栏目的形态单一，小而碎。
三、学法守法情况

配合全面依法治市战略实施，持续抓好法治新闻宣传，办好《宿迁法治进行时》、《宿迁廉风》栏目。带头学法、用法、守法。

四、廉政建设情况

严格遵守中央“八项规定”和省委“十项规定”，自觉执行规定的要求。履行一岗双责，管好采编队伍和身边人。

五、扶贫情况

    按照台里统一安排走访联系户。年内先后5次帮助资金物资2000余元。所联系贫困户已脱贫。
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